



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**Об обращении Государственной Думы Федерального Собрания
Российской Федерации "К Председателю Правительства Российской
Федерации М.Е.Фрадкову о неблагоприятной ситуации, связанной
с уборкой урожая в 2006 году"**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

п о с т а н о в л я е т:

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Председателю Правительства Российской Федерации М.Е.Фрадкову о неблагоприятной ситуации, связанной с уборкой урожая в 2006 году".
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Председателю Правительства Российской Федерации М.Е.Фрадкову.
3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение в "Парламентскую газету" для официального опубликования.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации
Москва
22 сентября 2006 года
№ 3515-4 ГД



Б.В.Грызлов

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

ОБРАЩЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**К Председателю Правительства Российской Федерации
М.Е.Фрадкову о неблагоприятной ситуации, связанной
с уборкой урожая в 2006 году**

Уважаемый Михаил Ефимович!

В настоящее время российские сельскохозяйственные товаропроизводители завершают уборку урожая. В большинстве субъектов Российской Федерации, расположенных в так называемой Нечерноземной зоне и Сибирском федеральном округе, уборка урожая на протяжении последних полутора месяцев ведется в сложнейших условиях, вызванных тем, что количество выпавших за это время осадков в два-три раза превысило норму, вследствие чего урожай не удается убрать без потерь.

Особенно непростая обстановка сложилась в Калужской, Костромской, Псковской, Свердловской, Тверской, Ярославской областях и Красноярском крае, где, по данным Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, не убраны зерновые культуры более чем на 40 процентах посевных площадей.

Так, например, в Смоленской области из-за превышения в августе среднемесячной нормы количества выпавших осадков в 3,1 раза, по данным администрации Смоленской области, сельскохозяйственные культуры

погибли на площади 58 тысяч гектаров, в том числе зерновые культуры - на 42 тысячах гектаров, что составляет 49 процентов от их уборочной площади, лен - на 3,2 тысячи гектаров, что составляет 40 процентов от его уборочной площади. Зафиксирована также гибель посевов картофеля, рапса, семенников клевера. В результате гибели посевов многие сельскохозяйственные товаропроизводители области остались без семян. Значительно подорвана кормовая база животноводства. Недобор концентрированных кормов в области составит 55 тысяч тонн, сенажа - 2 тысячи тонн, силоса - 208 тысяч тонн. Не посеяны озимые культуры. Сумма ожидаемого ущерба, по предварительным оценкам администрации Смоленской области, составляет около 330 миллионов рублей.

Сложившаяся ситуация требует от сельскохозяйственных товаропроизводителей дополнительных финансовых затрат в то время, когда их доходы снизились, а цены на горюче-смазочные материалы значительно возросли. Очевидно, что органы государственной власти многих субъектов Российской Федерации, в первую очередь дотационных, не смогут решить проблемы, возникшие с уборкой урожая, зимовкой скота и подготовкой к весенне-полевым работам, без финансовой помощи из федерального бюджета.

В связи с вышеизложенным Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации обращается к Вам, уважаемый Михаил Ефимович, с просьбой решить вопрос о принятии Правительством Российской Федерации следующих мер:

дополнительно закупить в федеральный фонд семян в текущем году семян сельскохозяйственных растений на сумму 600 миллионов рублей, а также выделить субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации в сумме 1 миллиарда рублей на возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на уплату процентов по кредитам на приобретение семян сельскохозяйственных растений;

при рассмотрении Государственной Думой проекта федерального закона о федеральном бюджете на 2007 год предусмотреть предоставление в 2007 году бюджетам субъектов Российской Федерации беспроцентных бюджетных ссуд (кредитов) в сумме до 4,0 миллиарда рублей на компенсацию расходов сельскохозяйственных товаропроизводителей на ремонт техники, закупки горюче-смазочных материалов и приобретение для восстановления плодородия почв минеральных удобрений, а также предусмотреть выделение финансовых средств в размере не менее 2,0 миллиарда рублей на компенсацию затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на выплату ими процентов по привлеченным кредитам для покрытия указанных расходов;

незамедлительно организовать работу по более детальной оценке ситуации, связанной с уборкой урожая в 2006 году, разработке и принятию комплекса мер, реализация которых позволит не допустить в 2007 году спада производства зерна, других продуктов земледелия, а также сокращения поголовья скота и сделает реальным выполнение показателей приоритетного национального проекта "Развитие агропромышленного комплекса".